

Достижения школы

На протяжении 54 лет выпускники 9 и 11 классов участвуют в ИГА и подтверждают свои знания , успеваемость составляет 100%. За последние 5 лет средний балл ОРТ составляет 126 баллов, самый высокий балл 2031 балл набрал Яркин Р. И получил «Золотой сертификат в 2013 году» и ежегодно 3-4 выпускника набирают выше 197-211 баллов на конец 2020/21 учебного года обучались 2226 учеников, из них - 193 отличников, 698 ударников . качество знаний по школе – 47,4%. Во всех районно-городских мероприятиях школа принимает активное участие и держит первенство в городе и районе. В течение последних пяти лет два раза подряд школа занимала 1 место 2016, 2017 году по подготовке школы к новому учебному году, и за что была награждены Переходящим знаменем. А последующие два года 2018 и 2019 школа удостоена 2 призового места и вручена денежная премия. Миссией школы является создание для учащихся оптимальных условий по овладению ключевыми и компетентностями необходимых, для социализации в поликультурной и высокотехнологической среде .